
Vass Levente helyett várhatóan Frunda György lesz az RMDSZ marosvásárhelyi polgármesterjelöltje

2012. 4. 10.

Nem fogadja el Vass Levente feltételeit az RMDSZ Maros megyei szervezetének Területi Állandó Tanácsa, amely közölte: várhatóan Frunda Györgyöt indítja marosvásárhelyi polgármester-jelöltként a június 10-én tartandó önkormányzati választásokon. Az RMDSZ Maros megyei szervezetének Területi Állandó Tanácsa közleményben tudatta: Vass Levente olyan feltételekhez kötötte a marosvásárhelyi polgármester-jelöltségét, amelyeket a testület nem tud elfogadni. A pénteken délután kiadott közleményben a testület leszögezte: „amikor Marosvásárhely jövője a tét, többről van szó, mint Vass Levente személye”.

Vass Levente marosvásárhelyi RMDSZ-es polgármesterjelölt csütörtökön nyílt levélben tudatta: csak abban az esetben vállalja a megmérettetést, ha a magyar politikai szervezetek közösen támogatják indulását. Leszögezte, a vásárhelyi politikai megosztottság miatt nem remélheti, hogy valós esélyei lennének a helyhatósági választáson. Emlékeztetett arra, hogy korábban csak abban az esetben vállalta a polgármester-jelöltséget, ha a magyar pártok közösen támogatják. Úgy vélte ugyanakkor, hogy a marosvásárhelyi győzelemhez „kell a magyar egység”.

Az egészségügyi miniszter tanácsadójaként dolgozó orvos az után fogalmazta meg nyílt levelét, hogy világossá vált számára: az erdélyi magyar pártok nem tudnak megegyezni a közös jelöltállításról. Noha személyét elvileg az RMDSZ is, és az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) is támogatta, az RMDSZ elutasította, hogy Vass egy magyar koalíció jelöltjeként vegyen részt a választáson, ragaszkodott ahhoz, hogy csakis az RMDSZ választási jele alatt induljon.

Az RMDSZ Maros megyei Területi Állandó Tanácsa hangsúlyozta: „szembe kell nézzünk azzal, hogy Marosvásárhelyen és Erdély-szerte a Magyar Polgári Párt és a közelmúltban bejegyzett Erdélyi Magyar Néppárt osztja meg a magyarságot”. Megemlítette, hogy az elmúlt hónapokban többször is tárgyalóasztalhoz ültek, a Magyar Polgári Párt (MPP) azonban elutasította, hogy RMDSZ-tagot támogasson, az EMNP pedig csak abban az esetben lenne hajlandó részt venni a közös kampányban, ha a szavazólapokon is megjelenítenék pártjelképét.

Kelemen Atilla az RMDSZ Maros megyei szervezetének elnöke az MTI-nek elmondta, azért tartják elfogadhatatlannak a választási koalíció megkötését, mert a törvény nem teszi lehetővé, hogy az csak a polgármester személyére vonatkozzék. Koalíció esetén az önkormányzati képviselőjelöltek listáját is közösen kellene összeállítaniuk a pártoknak, ezt pedig az RMDSZ nem tartja elfogadhatónak.

Kelemen szerint várhatóan Frunda György szenátor lesz az RMDSZ marosvásárhelyi polgármesterjelöltje, a végleges döntést azonban a jövő hét elején hozzák meg. A Frunda és Vass között egyébként már jó ideje ismert, többször is nyilvánosan bírálták egymást.

Vass Leventét először az EMNP helyi szervezete javasolta jelöltnek, majd az RMDSZ bejelentette: a szövetség hivatalos jelöltjének nevezte ki az orvos-politikust. Míg a két szervezet rendre

eredménytelenül zárta tárgyalásait a jelölt közös támogatásáról, a Magyar Polgári Párt (MPP) bejelentette, Benedek Imrét, az RMDSZ-ből korábban kizárt orvost indítja a polgármesteri székért.